# 农村低保7月1日起暂时停发

待重新申报审批完成后,符合条件的对象按新核定的补助标准补发

#### ■本报记者 谢小青

本报讯 为规范农村低保工作,实 现农村低保制度与扶贫开发政策有效衔 接,我市将展开农村低保和社会保障兜 底脱贫对象认定清理工作。清理整顿期 间,从7月1日起,所有农村低保和社 会保障兜底脱贫对象全部暂时停发保障 金, 待重新申报审批完成后, 符合低保 条件的对象,按重新核定的补助标准从 7月份起开始补发。

据了解,此前通过重新认定,全市 农村低保对象由 28.3 万人下降到 15.4 万人, 低保保障率由原来的 4.5%下降 到 2.4%; 认定农村低保兜底脱贫对象

0.87 万户 1.96 万人,全部纳入扶贫建 档立卡范围。基本实现了应保尽保、应

本次清理整顿工作的主要任务是, 开展农村低保对象认定复核,对现有农 村低保对象进行全面复核,将不符合条 件的及时停止保障, 违规享受农村低保 的对象一律清退。在全面复核的基础上, 对以下问题进行重点核查:一是清查不 按标准施保的问题,将家庭人均收入低 于当地农村低保标准且家庭财产状况符 合农村低保条件的所有农村贫困家庭, 纳入农村低保;二是清查"拆户保"的问 题,一律以户重新申请和审核,强化家庭 赡养、抚养和扶养责任;三是清查"违规 保"的问题,对违规纳入农村低保的"关 系保",一律坚决退出低保。

清理整顿工作分阶段进行,5月是 动员部署、宣传发动; 6-7 月是清理整 顿、对象认定;8月份,省政府将组织 交叉检查和第三方评估。

根据省民政厅的要求,清理整顿期 间,从7月1日起,所有农村低保和社 会保障兜底脱贫对象全部暂时停发保障 金,待重新申报审批完成后,符合低保 条件的对象,按重新核定的补助标准从 7月份起开始补发;不符合条件的对 象,从7月份起停止保障。停发保障金 期间,对生活特别困难的对象,各地将 采取有效措施保障其基本生活。

### 长湖街的"断头"斑马线打通了

针对同样的情况,高新区也对延安路与岳麓街交叉路口进行了整改

#### ■文/图 本报记者 周连武

本报讯 高新区排查"断头"斑马 线,并及时改造到位,让行人出行更方 便更安全。5月9日下午,记者路过高 新区长湖街和白云路十字路口时看 到该路口原来的两条"断头"斑马线 得到"修正",走斑马线可直通上人行

4月中旬,记者采访时发现,长湖 街和白云路交叉路口有两条"断头"斑 马线,而"断头"处均集中在路口的 东北角,此角有一处花坛和一个旗 杆座,直接阻断了斑马线与人行道

当时,记者在现场观察了几分钟, 很多路人过马路并未选择走斑马线,而 是直接横穿白云路。他们反映: "我们 很清楚必须走斑马线,可是行人过马路 的通道被堵住,即便自己很担心,也只 能硬着头皮过马路。" 随后,记者将 情况反映到高新区,相关负责人到现场 查看,认为"断头"斑马线确实与文明 创建要求不符, 且未能发挥其应有的作 用,遂决定对其整改,经过各方衔接沟 通,拆除了东北角的花坛和旗杆座,修 通了一个十字形的走道,与斑马线无缝

昨日,记者再次来到长湖街和白云 路十字路口, 斑马线打通后, 市民都自 觉选择从这走, 既文明又安全。



改造前的"断头"斑马线

据了解,高新区对"断头"斑马线 的整改举一反三,对全区进行排查,发 现在延安路与岳麓街也有一个"断头" 斑马线, 也已改造到位。



"断头"斑马线被打通



# 小心!不要误闯

在红湘北路,已有市民因此吃了罚 单。民警提醒:停车前一定要看清停车 位是否有清晰且连贯的车位线



■文/图 本报记者 金明达

本报讯 5月9日,市民吴女士向本报热 线 8611110 反映,日前,她在红湘北路人行 道上临时停车时吃了罚单,觉得有些冤枉, "明明看到人行道上有划线标志,还有其他 车停在那里,怎么还是遭到了处罚?"

吴女士告诉记者,5月8日中午,她和朋 友开车去红湘北路一家饭店吃饭, 为了方 便,她们就将车停在了饭店附近的人行道 上。"当时,我们看到人行道上划有停车位, 且附近还有其他车辆停放,这才放心停进去 的。"吴女士说,实在想不明白被罚的原因。

随后,记者来到了市公安局综合执法警 察支队蒸湘大队。该大队民警告诉记者,吴 小姐之所以遭到处罚,是因为她将车停在了 "假停车位"上。

"去年,红湘北路的人行道上的确划有 数十个停车位,但后来因为创文明城市等原 因撤除了一部分,为了防止市民误停,民警 不但铲除了停车位的部分线条,还在人行道 周边设置了圆墩。"民警推测,可能是附近一 些商家为了招揽生意将圆墩搬走,误导市民 将车停到了人行道上。

那么如何分辨车位的"真假"呢? 市公安 局综合执法警察支队民警建议, 确定停车 位,除了要看地面上是否有清晰、连贯的车 位线以外,还要看附近是否有相关部门设置 的障碍物以及禁止停车的指示牌。如果是收 费停车泊位,还需要查看收费人员是否能出 具合法有效的停车票据。

据了解,去年7月,市城管部门和市公 安局综合执法警察支队对城区超 6 米宽人 行道统一施划停车位,同时,对不足6米宽 的人行道取消部分已划好的停车位,并设置 禁车桩。除了红湘北路,在解放大道、船山大 道、蒸阳路、蒸湘路等主干道,还有多处不足 6米的人行道也取消了已划好的停车位。

## 宣传老酒经典文化 保护老酒稀缺资源

中国藏酒协会理事·湘酒收藏名家高老师携手国内资深老酒鉴定师刘佟佟莅临现场 文化交流,免费鉴定,现场评估,经验传授,现金收购

湖湘大地、人杰地灵!其优越的地理 环境、丰富的物产资源成就了湖湘美酒 的诞生!中国名优白酒金质奖章 17 大名 酒中荣占一席,暨称为中国白酒酱香前 三甲之一的"武陵酒"、53 种银质奖章获 得者中荣占三席,暨"德山大曲"、"白沙 液"以及"浏阳河小曲",这按省级单位比 例来讲是非常骄人的成绩!还有湘泉酒: 酒鬼酒、岳阳小曲、回雁峰大曲、南洲大 曲、邵阳大曲、湘潭汾酒等这些获得部 级、省级名酒称号的就多不胜数了!

然而! 在白酒行业百花齐放的今天,

很多曾经荣耀的品牌已经成为了历史, 无数人叹息与追忆!更令人惋惜的是因为 老酒文化宣传、推广力度不够,很多遗留 在民间的陈年老酒得不到正确的保护、致 使宝贵的酒文化遗产慢慢消失……但是! 湖湘大地从来不乏有志有责之士,即将成 立的湖湘老酒收藏协会得到了各级主管 部门、媒体单位、国内资深老酒藏家和众 多老酒爱好者的大力支持!

近日,以"湘酒记忆"为主题、面向全 省名酒产区开展的全民免费鉴定、交流 以及现金收购活动,且有知名导演、湖南



省广播电视台资深策划人陈书善先生现场 作纪录报道

继长沙、常德,获得普遍好评,现于5 月11日至17日登陆雁城衡阳。届时,期

待每位老酒爱好者亲临现场交流与指导, 共同感受湖湘老酒的独特魅力。

凡有陈年茅台、五粮液、剑南春、郎酒、董 **酒、回雁峰、武陵酒、酒鬼酒**等名优老酒均可 免费鉴定、评估、收购。为了活动顺利进行,特 准备五辆专车、数十名工作人员免费接送。

活动时间:5月11日-17日 联系电话:刘老师 18692219721 高老师 13077328118

活动地点: 衡阳市蒸湘北路神龙大酒 店五楼元帅府(市内乘 127、128、129、 157、162、449……路公交车均可到达)